

## Депутатский прием

# Чувствовать себя НЕОБХОДИМОЙ ЛЮДЯМ



В депутатском Центре Октябрьского местного отделения партии «Единая Россия» состоялась прием граждан, который провела депутат Законодательного Собрания Челябинской области, председатель комитета по информационной политике **Марина ПОДДУБНАЯ**

В кабинете, где шел прием, работал не только областной депутат, но и его помощник, а также руководитель Депутатского центра Оксана Потеха. На встречу с народным избранником пришли люди с самыми разными вопросами. Бывает так, что они остаются со своими проблемами один на один, потому как, обращаясь в различные инстанции, не могут найти решения. И тогда они используют последнюю возможность — идут за помощью к областным властям.

В этот раз к Марине Владимировне обратились пять человек. Жительница деревни Быково пожаловалась на работу службы судебных приставов. На протяжении шести лет (!) судебные исполнители не могут взыскать задолженность с предпринимателя за то, что он взял предоплату на установку пластиковых окон и до сих пор не установил их. С 2010 года семья не может дождаться ни окон, ни собственных денег. По данному обращению будет составлен депутатский запрос в Октябрьскую службу судебных приставов.

Жительница села Октябрьское попросила прояснить вопрос, как многодетной семье получить земельный участок, а также выяснить, почему из ее пенсии Пенсионный Фонд удерживает средства на капитальный ремонт. На оба вопроса гражданке даны разъяснения с помощью специалистов местного отделения ПФР и комитета по имуществу администрации района. Даны необходимые консультации и остальным гражданам.

В этот же день Марина Поддубная посетила детское дошкольное учреждение № 8 «Светлячок», где встретилась с коллективом детского сада, поздравила их с началом нового учебного года. Пожелала успехов в их нелегком, но таком благородном труде. Совершив небольшую «экскурсию» по детским группам, узнала, какие проблемы этому детскому учреждению необходимо решить в первую очередь. Рассказала о проделанной работе в качестве депутата ЗСО.

«Непосредственное общение с людьми необходимо, — считает областной депутат, — их доверие и откровенность дорого стоят. Без этого невозможно чувствовать себя необходимой людям».

Фото и материал Ларисы КЛАММ

## Выборы-2016

(Бесплатно. П.18 ст. 66 ФЗ «О выборах депутатов ГД ФС РФ»)

(Бесплатно. П.18 ст. 66 ФЗ «О выборах депутатов ГД ФС РФ»)

## Вниманию избирателей!

ПОРЯДОК получения и голосования по открепительным удостоверениям на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва

**И**збиратель, не имеющий возможности в день голосования прийти в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе получить с 7 по 17 сентября 2016 года в участковой избирательной комиссии данного избирательного участка открепительное удостоверение для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва (далее — открепительное удостоверение) и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования. Участковые избирательные комиссии работают ежедневно с 14 до 20 часов, в выходные дни — с 10 до 14 часов.

В участковой избирательной комиссии член комиссии с правом решающего голоса на основании письменного заявления избирателя с указанием причины, по которой ему требуется открепительное удостове-

рение, выдает открепительное удостоверение лично избирателю либо его представителю на основании нотариально удостоверенной доверенности на право получения открепительного участка удостоверения (далее — доверенность). Доверенность также может быть удостоверена администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения, в котором избиратель находится на излечении, администрацией учреждения, где избиратель содержится под стражей в качестве подозреваемого или обвиняемого.

При получении открепительного удостоверения избиратель либо его представитель в графе «Особые отметки» расписывается в списке избирателей в получении открепительного удостоверения, указав серию и номер своего паспорта или заменяющего его документа. При этом избиратель исключается из списка избирателей соответствующего участка на данных выборах.

По предъявлении открепительного удостоверения в день

голосования избиратель должен быть включен в список избирателей на любом избирательном участке, после чего открепительное удостоверение у него изымается. Избиратель, голосующий по открепительному удостоверению на избирательном участке, не входящем в одномандатный избирательный округ, в котором избиратель получил открепительное удостоверение, получает один бюллетень только по федеральному избирательному округу.

Если избиратель, получивший открепительное удостоверение, пришел голосовать на свой избирательный участок, он может голосовать только по открепительному удостоверению.

Повторная выдача открепительных удостоверений не допускается.

В случае утраты открепительного удостоверения его дубликат не выдается, и избиратель теряет право голосовать.

Избирательная комиссия

Сельский праздник

# «День села» по-теренкульски

Жители деревни Теренкуль Октябрьского района отпраздновали «ДЕНЬ СЕЛА». Инициаторами праздника выступили сами жители.

С тоило только культурному организатору местного клуба Елене Гаффаровой озвучить дату долгожданного мероприятия, как самые активные, поспешили прийти на помощь. Это София Юмадилова, Флюра Абсатарова, Асия Юмадилова, Суфия Гаффарова, Рамзия Короткова, Рашида Шакирова. Хлебосольные хозяйки напекли пироги, приготовили для угощения национальные блюда. Местная рукодельница Накия Кабирова смастерила для почетных гостей национальные тубетейки и организовала выставку прикладного творчества. Эльвира Рахмангулова оформила красочные афиши и баннер с радушной надписью «Рэхим итегез!» — Добро пожаловать! Мужчины под руководством Валерия Гаффарова подготовили территорию для праздничного действия. Организаторы праздника постарались от души — всю праздничную поляну украсили гирляндами из воздушных шаров, установили удобные зрительные ряды, а чуть поодаль, в тени берез, накрыли столы с угощением — пловом, пирогами, сладостями и ароматным чаем из самовара.

Многолюдно было в этот день на живописной поляне около деревни Теренкуль. Малая родина встречала своих сынов и дочерей из разных уголков района и области. Хорошей выдалась и погода, все благоприятствовало теплой встрече односельчан и гостей. И хозяева, и гости гуляли по красочно оформленной поляне,



Татарский танец передает весь колорит этого народа

пробовали национальные блюда, любовались творчеством теренкульских мастериц, слушали звучащие со сцены национальные татарские мелодии. Местная ребятня развлекалась на батуте, лакомилась сладкой ватой, попкорном и мороженым.

Официальную часть праздника открыл глава Подовинного поселения Виктор КУЗЬМЕНКО, также местных жителей приехали поздравить — депутат районного Совета депутатов, юрист СПК «Подовинное»

Николай Усачев, и ведущий специалист по делам несовершеннолетних и защите прав ребенка Елена Макеева.

В этот день чествовали людей, славно потрудившихся на благо своего села и района. В их адрес прозвучало много добрых и теплых слов. Лучшие из лучших выходили на импровизированную сцену, где в торжественной обстановке им вручили памятные подарки. Среди награжденных — долгожитель, перешагнувший



Каждый желающий мог оценить национальную кухню

88-летний рубеж жизни — Хисамутдин Хусаинович Хаснутдинов, а также Шейхи Шафиков, Сагида Латыпова, Ямиля Юмадилова, Алмагуль Галиаскарова.

Ветераны труда: Гульбану Ниязова, Фатима Ниязова, Лилия Насырова, Гашура Шамсутдинова, Маймуна Зайнулина, Зайтуна Хаснутдинова. Работники сельского хозяйства: Сергей Мешкотин, Наиль Зайнагабдинов, Хамит Файзулин, Хурмат Хаснутдинов, животновод Рауф Музафаров. Дружными аплодисментами теренкульцы встретили юбиляров — семейные пары, прожившие бок о бок десятки лет, а также чету Хаснутдиновых Хисамутдина Хусаиновича и Гашуру Абдрахмановну — в декабре этого года пара отпразднует бо-

лее десяти совместной жизни. Не забыли и о многодетных семьях. Это Абгалимовы Евгений и Юлия, Юмадиловы Равиль и Фания, Хамидулины Альберт и Оксана, Шамсутдиновы Рамиль и Фаузия, Зайнулины Зиннур и Нелли. Самое большое счастье для каждого человека — это рождение новой жизни, и вдвойне радостнее, когда человек рождается в сельской местности и становится продолжателем рода. Родителям Абгалимова Альберта, которому исполнилось 4 месяца, так же вручили памятный подарок.

Немало теплых слов уважения и признательности прозвучало в адрес воинов-интернационалистов, а их в Теренкуле немало: Хурмат Хаснутдинов, Хафиз Файзулин, Нигмат Юмадилов; Марат Насыров; Фуат Абдрахимов; Рамиль Шамсутдинов; Тимерьян Хивин; Фуат Зайнулин; Марат Сукурманов. В номинации «Активная молодежь» были отмечены: Венера Хамидулина; Альбина Вигелина; Виктория Мустафина; Алина Циер; Ангелина Дмитриева; Айгуль Шамсутдинова; Вероника и Карина Насыровы; Влад и Вадим Гаффаровы; а также гости из г. Челябинска и г.Троицка Анастасия Абдрахимова, Рифат Рахмангулов и Карина Насебулина.

Церемонию награждения сопровождали концертные номера гостей праздника — творческого коллектива из п. Свободный (руководитель Елена Шарифьянова), Сергея Кудрина из с. Маячное, Салимы Шарифутдиновой из с. Сулейманово Курганской области. В этот день звучали песни на татарском и русском языках в исполнении творческого коллектива Теренкульского СК и работников детского сада «Белочка».

Большой интерес гостей праздника вызвал конкурс букетов. В этом состязании 1 место заняла Венера Шакирова (композиция «Жемчужина»); 2 место — Регина Мешкотина (композиция «Восторг»);

Венера Хамидулина с композицией «Корзина лесной феи» по праву завоевала 3 место. Всем победительницам были вручены призы.

Елена Федоровна Садретдинова представила односельчанам выставку овощей «Вот это каникулы!». Вместе с опекаемыми детьми Снежаной и Вовой за лето на своем приусадебном участке она вырастила небывалый урожай помидоров, огурцов, капусты, лука, моркови, свеклы, тыквы, кабачков, фасоли и т.д. Все выращенные овощи поразили сортовым многообразием и небывалыми размерами.

Настоящим украшением праздника стал красочный шатер семьи Сеидовых и Камальдиновых из с. Октябрьское. Красивые, гостеприимные хозяйки шатра радушно угощали всех желающих блюдами национальной татарской кухни и душистым чаем.

Теренкульцы благодарят главу района Михаила Молчанова за материальную поддержку в организации праздника, а также директора СПК «Подовинное» Сергея Мельникова.

Завершилось празднование поздним вечером дискотеккой с выступлением гостя праздника Сергея Кудрина из с. Маячное. Праздник получился ярким, содержательным. Он надолго запомнится жителям и гостям села!

Марина ЛЫЖНИК, методист Управления культуры

Выборы-2016

(Бесплатно. П.18 стр. 66 ФЭ «О выборах депутатов ГД ФС РФ»)

**18 СЕНТЯБРЯ**

**ЛЮДИ УРАЛА ЗА ЛДПР**

**ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РФ**

**✓ Андрей САМОХВАЛОВ**

## Повторять не устанем и впредь — НЕ НУЖНА НАМ ЗАМОРСКАЯ СНЕДЬ

(Окончание. Начало на 1-ой стр.)

«Саженьцы винограда сорта «Изабелла» привезла из Курганской области, — рассказывает хозяйка уютного гостеприимного дома, — хорошо, что прижился, правда, ухаживать за ним, как за малым дитяем». Да каждый кустик смородины, деревца яблонь и вишни обласканы заботливыми руками Галины Егоровны. У нее целая кладовая припасов! На полках теснятся разнокалиберные банки с осенними заготовками. Здесь и маринованные грибочки — лесные дары. И пузатая бутылка с красным натуральным домашним вином, аромат и вкус которого не сравнить ни с чем. Рецепт у настоящей тру-

женицы свой, фирменный.

Вместе с супругом они живут вместе 48 лет, сына и дочь вырастили, радуются двум внукам и правнучке. Всякий раз, когда дружная семья собирается за празднично накрытым столом, он буквально ломится от всяких лакомств и яств собственного приготовления. Лишний раз в магазин идти — надобности нет, так как Галина Егоровна не только отличная огородница, но и прекрасная хозяйка.

Запасы на зиму сделаны солидные, и думать о продуктовом эмбарго, санкциях настоящие деревенские труженики не хотят.



Фото и текст Ларисы КЛАММ

## Поздравляем!

Дорогого зятя **ШАПКИНА Виктора** поздравляем с 50-летием!  
Мы от души тебя поздравляем  
Здоровья, бодрости желаем,  
Успехов новых и побед,  
Счастливой жизни, долгих лет!  
Тесть и теща



От души поздравляем **ШАПКИНА Виктора** с юбилейным днем рождения!  
Тебе всего лишь 50!  
А сколько сделано тобою!  
Помог ты многим, не прося  
Себе ни славы, ни покоя.  
Так будь еще сто лет таким —  
Веселым, крепким и здоровым!  
В делах удачею любим!  
И будь готов к свершениям новым!  
Семья Силенковых



Дорогую, любимую жену, маму, бабушку **УСАЧЕВУ Галину Александровну** поздравляем с юбилеем!  
Мама, с юбилеем тебя от души!  
И пусть мы повзрослели,  
К тебе всегда спешим!  
Тебе, наша родная,  
Спасибо говорим.  
За то, что ты такая,  
Судьбу благодарим.  
Мама дорогая, будь счастлива всегда!  
Здоровой будь, родная, на долгие года!  
С любовью муж, дети, внуки



**ДАВИДОВУ Капиталину Ивановну, ГРЕЧИШНИКОВУ Семена Артемьевича, ПУСТОЗЕРОВУ Любовь Николаевну** поздравляем с юбилеем!  
Вам крепкого сибирского здоровья!  
Счастливых дней, добра и теплоты!  
Улыбок нежных, солнышка как в мае!  
Побольше времени в кругу своей семьи.  
Районный Совет ветеранов и организация «Память сердца»



### ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

В соответствии с ст. 13, 13\_1 ФЗ № 101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Администрация Подовинного сельского поселения Октябрьского муниципального района Челябинской области извещает участников долевой собственности на сельскохозяйственные угодья КП «Подовинное» о намерении выделить три земельных участка в муниципальную собственность в счет невосстановленных долей признанных решением суда муниципальными.

Примерное расположение участков: 1. Челябинская область, Октябрьский район, в 4,5 км на юго-восток от д. Теренкуль (площадью 7,0 га); 2. Челябинская область, Октябрьский район, в 4,2 км на юго-запад от д. Теренкуль (площадью — 10,5 га); Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером: Сметанников Антон Витальевич, почтовый адрес: 457 170 Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная, д. 11 кв.2. E-mail: Smetannekov@yandex.ru. Тел. 8 9000904924, квалификационный аттестат: 74-13-594. Заказчик работ: администрация Подовинного сельского поселения Октябрьского муниципального района Челябинской области. ИНН 743 700 18 26 ОГРН 1027401825110. Адрес 454 173 Челябинская обл., Октябрьский район, с. Подовинное, с. Подовинное, ул. Гагарина, д. 14 (тел 8 351 58) 26-1-30. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Челябинская обл., Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 36, офис 4 с 9.00 до 15.00 (кроме субботы и воскресенья) в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Исходный земельный участок 74:17:0000000:98 с ориентиром: Челябинская область, Октябрьский район в 0,1 км на северо-запад от с. Подовинное. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счет земельных долей земельных участков, от заинтересованных лиц направлять по адресу: 457 170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная, д. 11 кв.2. 15 августа 2016 г. Заинтересованному лицу необходимо представить документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на исходный земельный участок.

Аттестат о среднем образовании на имя Путилова Максима Николаевича № 88221200, выданный Крутоярской средней школой 20.06.2000 г., в связи с утерей считать недействительным.

## Впервые!

### Казанский меховой дом

16 сентября  
в РДК с 9 до 17  
часов проводит



### ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ

**натуральных ШУБ**  
(норка, мутон, бобер)  
**Женские головные уборы**

Меняем старые шубы на новые.

Кредит до 3-х лет без первоначального взноса  
Банк ОТП Лицензия ЦРГФ) № 2766 от 3.04.2003 г.)

## Справочная информация

### Государственные услуги в электронном виде

Сегодня актуально получить государственную услугу любому гражданину в электронном виде, путем подачи заявления через сеть Интернет. Для получения государственных услуг в электронном виде, необходимо пройти процедуру регистрации на сайте [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru). Регистрация на портале государственных и муниципальных услуг позволит получить доступ к интерактивным сервисам, а также к персональным настройкам Портала государственных услуг.

В настоящее время посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг гражданам можно получить следующие государственные услуги:

- выдача заграничного паспорта гражданина РФ нового поколения,
- выдача заграничного паспорта гражданина РФ старого образца,
- выдача (замена) паспорта гражданина РФ,
- регистрационный учет граждан РФ (регистрация по месту жительства, регистрация по месту пребывания, снятие с регистрационного учета по месту жительства, снятие с регистрационного учета по месту пребывания,
- предоставление адресно-справочной информации
- выдача приглашений на въезд в РФ.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

В соответствии с ст.13, 13\_1 ФЗ № 101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Луткова Т.В. извещает участников долевой собственности на сельскохозяйственные угодья ПХ «Кочердыкское» о намерении выделить земельные участки в собственность, общей площадью 15,4 га. Примерное расположение участков: 1) Челябинская обл., Октябрьский район в 3 км на юго-восток от с. Кочердык. Площадью — 142642 кв.м.; 2) Челябинская обл., Октябрьский район в 3,8 км на юго-восток от с. Кочердык. Площадью — 11358 кв.м. Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером: Сметанников Антон Витальевич, почтовый адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная, д.11 кв.2. E-mail: Smetannekov@yandex.ru тел.89514882111, квалификационный аттестат: 74-13-594. Заказчик работ: Ефименко Максим Сергеевич. Адрес: 454000 г. Челябинск, ул. Белостокского, д.3 кв.7. тел. 89191272110. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 36 офис 4 с 09.00 до 15.00 (кроме субботы и воскресенья), в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Исходный земельный участок — 74:17:0000000:58 с ориентиром: Челябинская обл., Октябрьский район, в 0,1 км на север от с. Кочердык. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счет земельной доли земельного участка, от заинтересованных лиц направлять по адресу: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная, д.11 кв.2 до «16» октября 2016 г. Заинтересованному лицу необходимо представить документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на исходный земельный участок.

Администрация Свободненского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в собственность земельного участка из «Земель населенных пунктов» Свободненского сельского поселения с кадастровым № 74:17:1306003:37 для ведения «Личного подсобного хозяйства», расположенного по адресу: Челябинская обл., Октябрьский р-н, п. Свободный. Заявления принимаются по адресу: Челябинская обл., Октябрьский р-н, п. Свободный, ул. 40 лет Победы, д. 14, тел: 8 (351 58) 39 3 88, 8 (351 58)39 3 82.

## ПРОДАМ

- ✓ Кун на Т-25. Тел. 8-951-773-26-84.
- ✓ ВАЗ-21102, 2003 г/в. Тел. 8-950-748-48-96. (Алена).
- ✓ Сено. Тел. 8-908-057-62-11.
- ✓ Автомобиль УАЗ Хантер 2008 г/в. Овец 28 голов, жеребца — производителя (4 года). Тел. 8-922-019-73-65.
- ✓ Уличный туалет. Комфорт. Удобства. Собачью будку. Тел. 8-951-457-26-42.
- ✓ Гараж металлический на полах. Тел. 8-952-4502-03-06.



Прием граждан, воспользовавшихся услугами Портала, осуществляется вне общей очереди. Кроме того, значительно ускоряется срок предоставления услуги. Получить готовый паспорт гражданина Российской Федерации вы сможете уже через 1-1,5 часа после предоставления всех необходимых документов, оформить регистрацию по месту жительства или по месту пребывания в течении 15 минут, при условии что гражданином предоставлены все необходимые документы.

Ольга ЗОЛОТАВИНА, начальник миграционного пункта ОМВД России по Октябрьскому району, капитан полиции

Администрация Подовинного сельского поселения предоставляет на праве собственности земельный участок из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, д. Спорное, ул. Центральная д. 7 а. Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Подовинное, ул. Гагарина, д. 14, тел. 8 (351 58) 26-0-16.

В объявлении, опубликованном в газете «Октябрьская искра» № 1282 от 20 июля 2016 года о предоставлении земельного участка Подовинного сельского поселения вместо «1500 кв.м.» правильно читать «741 кв.м.» вместо «примерно в 75 м» правильно читать «175 м» вместо «по направлению на юго-запад» правильно читать «на северо-восток».

Администрация Подовинного сельского поселения предоставляет на праве собственности земельный участок из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 74:17:1506006:443, находящийся по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Подовинное, примерно в 5 м по направлению на северо-запад от д № 37 кв. 3 по ул. Гагарина, для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 205 кв.м. Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, с. Подовинное, ул. Гагарина, д. 14, тел. 8 (351 58) 26-0-16.



ГЛ. РЕДАКТОР  
Лев Николаевич  
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2397. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО «Еманжельинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжельинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжельинск, ул. Шахтеров, 19. Тел. факс: 8(35158)2-10-90. E-mail: mvedomosti@chel.surmet.ru. Сдано в печать 9 сентября по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Цена свободная.

